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ESTRATTO DEL VERBALE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DELL’I.C. “VIA S.C. DONATI” DEL 22 SETTEMBRE 

2020. 

Il giorno 22 settembre 2020 alle ore 16:30 nella stanza virtuale della piattaforma di Google Suite for 

Education si riunisce il Consiglio d’Istituto dell’I.C.“via S. C. Donati” di Roma per discutere e 

deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1) Approvazione dei verbali dei Consigli precedenti del 10 e del 12 settembre 2020. 

2) Relazione Commissione Pulizia e RLS sullo stato dei plessi Lambruschini e Sacchetto a 

seguito dei sopralluoghi tenutisi in data 18/09/2020 e valutazione sul possibile avvio del 

presente anno scolastico in data 24/09/2020. 

3) Relazione puntuale dell’organizzazione didattica e della gestione di tutti gli alunni (in 

esubero e non) in entrambi i plessi. 

4) Proposta di rescissione del contratto del presene R.S.P.P., ing. Rosati, per i ritardi ed i 

problemi causati all’intera comunità scolastica e richiesta di individuazione di un’altra 

persona con stessa qualifica certificata di R.S.P.P., al suo posto. 

5) Informazione da parte del Dirigente riguardo la presenza o meno di un nuovo DSGA e 

relativa possibilità di utilizzo dei fondi COVID prima della loro scadenza. 

Risultano presenti alla seduta tutti i consiglieri che la compongono. 

E’ presente alla riunione il Dirigente Scolastico reggente dott.ssa Incoronata Sarni, che si avvale in 

questa seduta della collaborazione della vicaria ins. Carla Federica Spoleti e del secondo 

collaboratore ins. Susanna Fiorentino. 

Sono altresì presenti alla riunione come uditori genitori e docenti del nostro Istituto. 

Omissis. 

Delibera n.74: relazione Commissione Pulizia e RLS sullo stato dei plessi Lambruschini e Sacchetto a 

seguito dei sopralluoghi tenutisi in data 18/09/2020 e valutazione sul possibile avvio del presente 

anno scolastico in data 24/09/2020. 

Si apre la discussione e la DS chiede che possa intervenire, come persona informata sui fatti, la 

vicaria del nostro Istituto la dott.ssa Carla Federica Spoleti.  

Il Consiglio approva all’unanimità. 

Dopo ampia discussione, sentita la Relazione della sig.ra Baiocco, componente della Commissione 

Pulizia, e la Relazione della RLS d’Istituto ins. Lucci Cordisco sullo stato dei plessi Lambruschini e 

Sacchetto, a seguito dei sopralluoghi tenutisi in data 18/09/2020, sentita la referente Covid 

d’Istituto sulla sicurezza,ins. Alessia Cossu, sull’Integrazione al Regolamento d’Istituto nel rispetto 

delle norme per la sicurezza anti-covid, dopo ampia rassicurazione del Dirigente Scolastico sulle 

parti da completare, sull’elaborazione del DVR mancante nel plesso Sacchetto e delle precisazioni 

della vicaria Spoleti, 

il Consiglio d’Istituto delibera a maggioranza con tre contrari (l’ins. Muratori, l’ins. Pilla, che si 

dichiara contraria all’apertura del 24 settembre p.v. per mancanza del DVR e il Presidente del CdI 

sig.ra De Ruvo, che si dichiara favorevole all’apertura del plesso Lambruschini, ma contraria 

all’apertura del plesso Sacchetto, perché al momento della decisione non vi è alcun DVR redatto 

dal RSPP), 

l’apertura del presente anno scolastico in data 24/09/2020 per entrambi i plessi. 

Omissis. 

La riunione del Consiglio si chiude alle ore 20:25. 

 

 

                      La Segretaria                                                                                Il Presidente 

                    Paola Calonghi                                                                            Antonella De Ruvo 

 


